

Со дня победы в Великой Отечественной войне прошло 72 года, но люди до сих пор чтят память тех, кто отдал свою жизнь ради нашей страны. В настоящее время в России действуют две акции «Георгиевская лента» и «Бессмертный полк», а каждый год 9 мая в Москве проходит Парад Победы. Я считаю, что победа в этой войне действительно одна из самых больших заслуг русских людей.

Война, наверное, коснулась каждой семьи в нашей стране. Моего прадедушку призвали на войну в 1942 году в возрасте 17 лет. Он был ранен один раз в руку, второй – в ногу. Его наградили медалями, Орденом Славы 3 степени за подбитый танк и медалью «За победу над Германией». Каждый год во время Всероссийского шествия моя семья несет его портрет, я очень горжусь своим прадедушкой.

Даже искусство не обходит стороной войну, она присутствует во всём: в музыке, в живописи и скульптуре, в кинематографе и в литературе. Люди пишут картины и музыку о войне, снимают кинофильмы, потому что никто не хочет, чтобы те подвиги были забыты. Например, картины «Мать партизана» художника Герасимова или «Оборона Севастополя» Дейнеки; киноленты «Разгром немецких войск под Москвой», «Сталинград» и фотодокументы из брошюры Ис. Бацера «Десант в полдень». (снимок «Дети за колючей проволокой» фотокорреспондента Г. Санько был сделан во время освобождения города Петрозаводска).

Всем известна блокада Ленинграда, которая длилась около девяти сот дней. Люди умирали от холода и голода. Но наш народ не был сломлен: людям удалось прорвать кольцо блокады и спасти жителей Ленинграда.

Сколько бы ни прошло лет войны, память о героях вечно будет жить в наших сердцах, ведь они отдали свои жизни ради нашего будущего.

Тиккоева Анастасия, 9 класс.